



Unitate organizatoare a concursului: Penitenciarul Drobeta Turnu Severin
COMISIA DE CONCURS

Nr. 22452 /PDTSMH/ 18.01.2022

PLANIFICAREA CANDIDAȚILOR

**în vederea susținerii PROBEI SCRISE pentru examinarea cunoștințelor
specifice postului în cadrul procedurii de ocupare
prin concurs din sursă externă a postului de asistent medical generalist**

**Locația susținerii probei: sediul Penitenciarului Drobeta - Turnu Severin, strada
Carol Davila, nr. 5, județul Mehedinți**

Data și ora susținerii probei: 19.01.2022, ora 14:00

Nr. Crt.	Cod unic de identificare candidat	Data și ora susținerii probei
1.	PDTSMH/51979/AG-AMG/4	19.01.2022, ora 14:00
2.	PDTSMH/51979/AG-AMG/5	19.01.2022, ora 14:00
3.	PDTSMH/51979/AG-AMG/3	19.01.2022, ora 14:00

NOTĂ:

Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor teoretice specifice postului va începe în data de 19.01.2022, ora 14:00, sediul Penitenciarului Drobeta - Turnu Severin, strada Carol Davila, nr. 5, județul Mehedinți.

Candidații se vor prezenta cu cel puțin 30 de minute înainte de începerea probei și au obligația de a avea asupra lor un act de identitate valabil.

Candidaților le este interzisă pătrunderea în săli cu orice fel de materiale care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, precum și cu orice mijloace de comunicare la distanță sau dispozitive de stocare a datelor (telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date precum stick memorie, hdd-uri, aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, etc.).

Ulterior accesului, pe timpul desfășurării probei, candidații pot păstra asupra lor doar actul de identitate.

ORICE FRAUDĂ SAU ÎNCERCARE DE FRAUDARE DOVEDITĂ SE SANȚIONEAZĂ PRIN ELIMINAREA DIN CONCURS.

Accesul candidaților în săli este permis înainte de începerea probei scrise pe baza listelor întocmite pentru fiecare sală și a documentelor care atestă identitatea, potrivit legii. **Candidații care nu pot face dovada identității sau care nu sunt prezenți în momentul verificării sunt declarați absent și eliminați din concurs.**

Unitatea organizatoare a concursului le va pune la dispoziție candidaților instrumente de scris, coli de hartie, substanțe dezinfectante pentru mâini și suprafețe.

După comunicarea subiectelor este interzis accesul oricărei persoane în sălile de concurs, cu excepția comisiei de concurs, a supraveghetorilor și a unui reprezentant al organizațiilor sindicale reprezentative. Ieșirea din săli a candidaților atrage eliminarea din concurs, cu excepția situațiilor de urgență, caz în care aceștia vor fi însoțiți de supraveghetori.

Repartizarea în săli a candidaților se va afișa în data de 19.01.2022 (ziua susținerii probei) la locul desfășurării acesteia.



Unitate organizatoare a concursului: Penitenciarul Drobeta Turnu Severin
COMISIA DE CONCURS

Baremul de evaluare și notare la proba scrisă se afișează la sediul Penitenciarului Drobeta Turnu Severin și pe pagina de internet a Administrației Naționale a Penitenciarelor imediat după finalizarea probei scrise.

Împotriva baremelor de evaluare și notare la proba scrisă, candidații pot face contestație în termen de 24 ore de la afișarea acestora.

În temeiul prevederilor art.12 alin (4) din anexa 3 a Hotărârii Guvernului României nr. 34 din 6 ianuarie 2022, pe tot parcursul procesului de organizare și desfășurare a concursului de ocupare a posturilor vacante din sistemul administrației penitenciare (desfășurare probe concurs), se permite accesul în incinta penitenciarului numai candidaților care prezintă:

- Dovada vaccinării împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare;
- Rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2, nu mai vechi de 72 de ore;
- Rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2, nu mai vechi de 48 de ore;
- Dovada că se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2.

În contextul epidemiologic actual, în vederea luării măsurilor necesare prevenirii răspândirii noului tip de coronavirus — SARS-COV2, dar și în scopul desfășurării cu celeritate a tuturor activităților specifice concursului, candidații vor avea în vedere, pe parcursul întregului proces de recrutare și selecție, următoarele :

1. Respectarea tuturor regulilor de distanțare socială.
2. Echiparea, în mod obligatoriu, cu mască de protecție de tip medical.

Candidatul se va asigura, de asemenea, că are o mască de protecție de tip medical de rezervă.

3. La prezentarea la **sediul Penitenciarului Drobeta - Turnu Severin, strada Carol Davila, nr. 5, județul Mehedinți**, candidatul va purta mască de protecție de tip medical, care acoperă complet gura și nasul. Nu se permite accesul în incinta școlii cu măști din bumbac sau alte materiale textile. Viziera nu dispensează de purtatul măștii.

4. Purtatul măștii este obligatoriu pe întreaga durată în care candidatul se află în incinta instituției de învățământ în care se desfășoară concursul.

5. **În situația în care un candidat este confirmat pozitiv cu SARS-COV-2, ori este contact direct al unei persoane confirmate pozitiv (conform definiției de caz stabilite de Institutul Național de Sănătate Publică), acestuia îi revine obligația de a informa de îndată Penitenciarul Drobeta - Turnu Severin, telefonic și e-mail și de a lua toate măsurile care se impun într-o astfel de situație și nu îi va fi permis accesul în vederea susținerii probei planificate conform calendarului de concurs.**

De asemenea, în eventualitatea în care, cu ocazia triajului epidemiologic efectuat la accesul în sediul unității, candidatul prezintă simptomatologie specifică îmbolnăvirii cu SARS-COV-2 (tuse, temperatură mai mare de 37,3^o C, care se menține după 2 termometrizări succesive la interval de 15 minute, dificultăți în respirație, disfație, tulburări de gust și de miros, tulburări digestive), nu îi va fi permis accesul în vederea susținerii probei.

Proba de concurs nu se amână/nu se reprogamează în aceste cazuri.

